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TEST (5 puntos en total; 0,5 puntos cada pregunta si es correcta, -0,1 si es incorrecta)

El regulador de alterna de la figura se conecta a una red T
alterna, monofésica de 50Hz y 230V eficaces para

cE] e

alimentar una carga RL (R=1002 y L=] H). El )
T
angulo de disparo de los tiristores es «=902. Para este 230V u
circuito, marcad las respuestas correctas: 50Hz
R

T1) Elvalor eficaz de la tensién de salida es:
U 226v
B 192v
O 147v
O 115V
T2) Latensidn maxima que soportan los tiristores es:
X 325v
O 281v
O 230v
L] 115v
T3}  Sila carga fuese resistiva (L=0), el factor de potencia seria:
o
a5
O 0,86
M1
T4)  Sila carga fuese inductiva (R=0), el valor eficaz de la corriente por la carga seria:
0l 23A
L] 16,32 A
K 1327A
0 7,11A

T5)  Si se utilizase un control integral (en lugar de un control de fase), cuantos ciclos con tension (n) y cudntos
ciclos sin tension (m) se necesitan para aplicar la misma tensién eficaz a la carga:

N B n=19, m=1
J n=7, m=3
O n=2, m=1
O n=1, m=1
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La figura muestra un circuito que alimenta una carga muy inductiva (sustituida por una fuente de corriente de valor
I=20 A) mediante un transformador de relacién 1:1y un rectificador de media onda. El transformador presenta una
inductancia magnetizante de muy alto valor, de forma que puede considerarse que la corriente por ella es
constante. La tension de entrada es una onda cuadrada alterna cuyos valores son 250 V y presenta una resistencia
serie R de valor 0,142, Los diodos de este circuito se consideran ideales. Para este circuito, marcad las respuestas
correctas:

T6)

T7)

T8)

T9)

T10)

R
A%

1:1

+50V e
I | I l @Ue L ’
-50V

La tension media de salida es:
] 50V
O 25V
& 24,5V
LT 125V
El valor de la corriente magnetizante es:
[0 20A
] 10A
oA
B -10A
La potencia entregada a la carga es:
(0 1000 W
L1 500w
X 490w
O 250w
La potencia disipada en la resistencia R es:
U 40w
0 20w
10W
O sw
El factor de potencia de este circuito es:
K 1
0 0,7
L] o5
LJo
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Convocatoria: Prueba de Evaluacion Continua

PROBLEMA (5 puntos)

El rectificador controlado de la figura alimenta a una carga
parcialmente inductiva (R=5(2 L=500mH), desde una red alterna
trifdsica RST de tensién eficaz fase-neutro 230V y 50Hz y mediante
un transformador de relacién 2:1. Los tiristores del rectificador se
disparan con el dngulo o

L=500mH

- ,LI? > SODME 2 o w»éuc!r;\m-q @lil—
(= e wntade |

no '
U8, ren = _‘i—fw = reesdh

a) Calcular el dngulo de disparo o necesario para que la _ U.52
% ?) ~
potencia entregada a la carga sea de 2 kW.

b) Dibujar la tension de salida U, para ese angulo o e B e

(Lu.. Censwen e \ne
él\f:u...) dm&e al &9\0\-&_
de gouial pol

T ()\-'\C.(és-é: Sl
é_\\pud:)

c) Indicar la frecuencia de la componente alterna de Ia _
tension de salida y el rizado pico a pico de la tensién de salida QS =6 ‘Q%\; = 300 Mg Ojf'?“ "szrs V)

d) Calcular la corriente eficaz por-uno de los tiristores Te= Ug¢ T , :
S —E: oA e‘}i'{:-—rj‘\'g = 8,\6 A

e) Si los tiristores presentan en conduccion una tension de R \ ’d P
2 ' £{d - W
codo de 1,5V y una resistencia directa de 5m{2 calcular las e Yy IH { Je_g > 83

pérdidas de potencia en cada tiristor y el rendimiento del P P_5 o]
rectificador. \'[_" —=-®p - 9 Bth /o
Ps46 P
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